

张新文调研疫情防控工作时要求

全面贯彻落实党的二十大精神

坚决打好疫情防控持久战

本报讯(记者 胡德光)10月25日,市委书记张新文来到市常态化疫情防控指挥部办公室及各工作组负责同志汇报了近期工作开展情况。张新文认真听取大家的发言,并就有关问题进行交流。张新文指出,疫情爆发以来,我市疫情防控队伍本着对党和人民负责的态度,兢兢业业、快速处置、高效管控,积极克服连续作战造成的身心疲惫,严格落实各项疫情防控措施,全力打好疫情防控阻击战、歼灭战,为经济社会发展创造良好环境。市领导王军、张磊、王昌华、赵胜利参加活动。

发展创造了安全稳定环境。经过抗疫大战洗礼,广大干部锤炼了意志品质,练就了过硬抗疫本领,积累了很多重要经验。

张新文强调,当前,疫情防控形势依旧严峻复杂。各级各有关部门要深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示批示精神,坚持以人为本、科学精准防控,坚决打好疫情防控持久战,为经济社会发展创造良好环境。市领导王军、张磊、王昌华、赵胜利参加活动。

疫情防控成果。要继续坚持好我市在前期疫情防控中的各种好经验、好做法,守紧把严外防输入关口,切实提升核酸检测质效,大力推动“场所码”使用,抓紧抓实常态化疫情防控。要科学合理组织好基础设施建设,尽快补齐工作短板。坚守防疫一线的工作人员要合理安排轮班轮岗,注重个人健康防护,以高度负责的工作态度和良好的精神状态做好各项工作。

张新文调研全国文明城市创建等工作时要求

全力创建群众满意的文明城市

本报讯(记者 胡德光)10月25日,市委书记张新文先后深入部分村庄、市场,调研全国文明城市创建等工作。市领导王军、聂元科、周生宏参加活动。

鲁西新区马岭岗镇穆李村是全国文明村,果园内,沉甸甸的果子压弯了枝头;家家户户门前的柿子树上,挂满了如霞似火的柿子,一幅美丽的丰收画卷尽收眼底。

深入学习宣传贯彻党的二十大精神

本报讯(记者 王浩)10月25日,市政协党组理论学习中心组进行集中学习研讨。市政协党组书记、主席王卫东主持会议并讲话。市政协党组成员、副主席康兵,市政协党组成员、副主席时圣恩,市政协党组成员、秘书长蔡维超出席会议。市政协副主席黄秀玲、肖云、杜岩列席会议。

会议学习《党的二十大精神传达提纲》《中国共产党第二十届中央委员会第一次全体会议公报》。习近平总书记在二十届中共中央政治局常委同中外记者见面时的讲话;围绕学习贯彻党的二十大精神进行研讨发言。

大家一致认为,党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。习近平总书记所作的报告,回顾总结了过去五年的工作和新时代十年的伟大变革,科学谋划了当前和今后一个时期党和国家事业发展的目标任务,主题鲜明、思想深邃,高屋建瓴、气势磅礴。党的二十届一中全会选举产生了新一届中央领导机构,习近平同志再次当选中央委员会总书记,充分体现了全党意志、凝聚了全党共识、反映了人民期待。要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前的中心工作,持之以恒,抓紧抓实。

会议指出,学习贯彻党的二十大精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务,要迅速行动起来,掀起学习贯彻大会精神的热潮;要切实把思想和行动统一到党的二十大精神和省委、市委部署要求上来,强化责任担当,充分发挥统一战线组织作用,强化团结奋斗的政治引领,汇聚团结奋斗的强大合力,画出团结奋斗的最大同心圆;要以党的二十大精神为指导,谋划好明年和今后一个时期的政协工作,切实把大会精神转化为推动政协工作高质量发展的思路举措,为菏泽经济社会高质量发展贡献智慧和力量。

市纪委监委理论学习中心组(扩大)专题学习党的二十大精神

本报讯(记者 时苏建)10月25日,市纪委监委理论学习中心组(扩大)专题学习党的二十大精神,围绕“以严的基调强化正风肃纪反腐持之以恒推进党的自我革命”开展研讨交流。市委常委、市纪委书记、市监委主任李茂楠主持学习并讲话。

会议指出,全市纪检监察机关要继续保持清醒坚定,以“严”的态势推进正风肃纪反腐;持续强化引领保障,以“严”的监督服务经济社

会发展;勇于善于担当重任,以“严”的要求打造过硬干部队伍。全市各级纪检监察机关要迅速掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮,切实把思想行动统一到党的二十大精神上来。

会议强调,要清醒认识当前严峻复杂的反腐败形势,健全监督体系,以“严”的基调强化正风肃纪反腐惩恶,坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战。要强化对全市各级党组织、

全体党员干部和公职人员学习贯彻情况的监督检查,积极主动对标对表党的二十大各项决策部署,发挥监督保障执行、促进完善发展作用,确保党的二十大精神在菏泽得到坚决贯彻落实。要持续开展好“规范化法治化正规化建设年”活动,自觉接受最严格的约束和监督,着力锻造一支忠诚干净担当、高素质专业化、富有斗争精神和斗争本领的纪律队伍。

鲁西新区:

把学习贯彻党的二十大精神贯穿各项工作

本报讯(记者 王燕)10月24日,市委常委、常务副市长、鲁西新区党工委书记聂元科主持召开鲁西新区党工委(扩大)会议,传达学习贯彻党的二十大精神和党的二十届一中全会精神,交流学习心得体会,研究部署鲁西新区学习宣传和贯彻落实工作。市人大常委会副主任、鲁西新区筹委会主任张继争及班子成员参加会议。

会议指出,学习贯彻党的二十大精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务,要迅速行动起来,掀起学习贯彻大会精神的热潮;要切实把思想和行动统一到党的二十大精神和省委、市委部署要求上来,强化责任担当,

全面理解,准确把握,切实把思想和行动统一到大会精神上来。要全面理解和牢牢把握过去五年工作和新时代十年伟大变革的重大意义,习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论,以中国式现代化推进中华民族伟大复兴的使命任务,以伟大自我革命引领伟大社会革命的重要要求和团结奋斗的时代要求,真正把党的二十大精神贯穿到疫情防控、招商引资、项目建设、产业发展、经济运行、科技创新、守好底线等各项重点工作上。

会议强调,全区上下要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,做到认真学习、反复学、深入

学、系统学,切实把学习宣传和贯彻落实工作做实做细,迅速掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮。要注重宣传实效,充分利用媒体、网络、新时代文明实践站(所)等平台、传播载体,广泛开展形式多样的宣传活动,更好地推动党的二十大精神家喻户晓、深入人心。要把学习贯彻党的二十大精神贯穿到疫情防控、招商引资、项目建设、产业发展、经济运行、科技创新、守好底线等各项重点工作上。

会议指出,党的二十大报告进一步指明了党和国家事业的前进方向,是党团结带领全国各族人民夺取新时代中国特色社会主义新胜利的政治宣言和行动纲领,是马克思主义的纲领性文献。要认真学习领

会精神,做到认真学习、反复学、深入

学、系统学,切实把学习宣传和贯彻落实工作做实做细,迅速掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮。要注重宣传实效,充分利用媒体、网络、新时代文明实践站(所)等平台、传播载体,广泛开展形式多样的宣传活动,更好地推动党的二十大精神家喻户晓、深入人心。要把学习贯彻党的二十大精神贯穿到疫情防控、招商引资、项目建设、产业发展、经济运行、科技创新、守好底线等各项重点工作上。

会议强调,全区上下要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,做到认真学习、反复学、深入

学、系统学,切实把学习宣传和贯彻落实工作做实做细,迅速掀起学习宣传贯彻